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Ονομάζομαι Ευτυχία Κυπραίου και εργάζομαι ως καθαρίστρια σε νηπιαγωγείο του 

Δήμου Ικαρίας. Επειδή δεν έχω φοιτήσει στο γυμνάσιο και δεν υπάρχει ΣΔΕ ή εσπερινό 

γυμνάσιο  στην Ικαρία, αποφάσισα να προσπαθήσω να τελειώσω το γυμνάσιο ως κατ' ιδίαν 

διδαχθείσα. Για αυτό, πήγα στο γυμνάσιο του Αγ. Κηρύκου, για να ρωτήσω πώς γίνεται. 

Σε συνεχείς επισκέψεις μου στο Γυμνάσιο του Αγ. Κηρύκου από την αρχή της 

σχολικής χρονιάς 2024-2025 και σε συνομιλίες με τη Διευθύντρια,  η τελευταία με 

διαβεβαίωνε ότι έχει προχωρήσει το θέμα μου, έχει γίνει η εγγραφή μου, ότι έχουν γίνει 

όλα σωστά και ότι δε χρειάζεται κάποιο άλλο έγγραφο ή κάποια άλλη ενέργεια για να 

δώσω εξετάσεις για την Α' γυμνασίου ως κατ’ ιδίαν διδαχθείσα. Οι συνεχείς ερωτήσεις 

μου για επιβεβαίωση της εγγραφής μου οφείλονταν στο γεγονός ότι και την προηγούμενη 

σχολική χρονιά δεν είχε επιτευχθεί η εγγραφή μου στο ίδιο Γυμνάσιο με την ίδια 

Διευθύντρια. Αφού με διαβεβαίωσε η Διευθύντρια, λοιπόν, ότι όλα ήταν καλά, μου έδωσαν 

βιβλία, μου έδωσαν ύλη και ξεκίνησα να διαβάζω. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων και 

ενώ είχα δώσει 6 μαθήματα προέκυψε ότι δεν έχω δηλωθεί ως κατ' ιδίαν διδαχθείσα, άρα 

δεν μπορώ να δώσω εξετάσεις. Εν τω μεταξύ, έχω πάρει άδεια από τη δουλειά μου για 

αυτές τις εξετάσεις, έχω καταβάλει πάρα πολύ μεγάλη προσπάθεια όλη τη χρονιά και 

καταλήγω για δεύτερη χρονιά να μη μπορώ να δώσω εξετάσεις ως κατ' ιδίαν διδαχθείσα 

όχι με δική μου υπαιτιότητα. Ως εργαζόμενη ενήλικη γυναίκα με οικογένεια και παιδιά, 

παρά τις δυσκολίες και υποχρεώσεις μου, πήρα την απόφαση να βελτιώσω τη ζωή μου με 

την προσπάθειά μου να πάρω απολυτήριο γυμνασίου. Παρόλα αυτά, δυο χρόνια τώρα  

χάνω χρόνο  και προσπαθώ χωρίς αντίκρυσμα χωρίς δική μου υπαιτιότητα. Για δεύτερη 

χρονιά στο ίδιο γυμνάσιο με την ίδια Διευθύντρια δεν επιτυγχάνεται η εγγραφή μου και δε 

δηλώνομαι ως κατ' ιδίαν διδαχθείσα, παρά τις διαβεβαιώσεις της Διευθύντριας.   

Επιθυμώ να δοθεί λύση απευθείας από το υπουργείο για το θέμα μου, για να μη 

χαθεί και αυτή η χρονιά, καθώς δεν ευθύνομαι για ό,τι συμβαίνει. 

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας. 

Με εκτίμηση, 

Ευτυχία Κυπραίου 

 


